



两电动车相撞 四轿车车主买单

因为他们违法停车,妨害非机动车通行

如果有非机动车或行人,在违章停车的路段发生交通事故,“事不关己”可能也要惹上官司。最近,镇海法院就审理了一起类似案件。

2014年9月,镇海中官路某路口发生了一起2辆电瓶车相撞的事故。

相撞的原因是,一辆电瓶车在机动车道内逆向行驶,而另一辆电瓶车为了避开停在非机动车道上的4辆汽车,也借道机动车道,两车避让

不及相撞。

在这起事故中,伤得比较重的是借道的电瓶车车主邹某夫妇,当时两人正准备回家庆祝生日。事故中,他们全身多处骨折,邹某构成九级伤残,其妻十级伤残。

逆向行驶的电瓶车车主姓王,是名外来务工人员,也受了伤。

事后,交警认定王某主责,邹某次责,而导致邹某借道的4名汽车车主因为妨

害非机动车和行人通行,也须承担次责。

事故后,王某因为经济状况不佳,不久便去向不明。邹某夫妇在医疗终结后,将王某及未按规定停放的4辆机动车车主及其保险公司告上法院,要求他们赔偿医疗费、残疾赔偿金、误工费等各项共计30万元。

庭审中,一名汽车车主觉得冤枉:“我到附近公司办点事,才停了不到2分钟,我又没

开车撞他,凭什么也要赔偿。”

但法官不这么认为。近日镇海法院判决,邹某夫妇各项损失30万元由4辆机动车投保交强险的保险公司在交强险责任限额范围内承担27万元,超出交强险部分由各方按责任比例承担,其中王某承担50%即1.5万元,邹某和其妻子,以及4名机动车主各承担10%责任即3000元。

记者 胡珊
通讯员 任何

亲兄弟因买单大打出手

兄弟俩一起在KTV喝酒,哥哥去隔壁敬酒时,弟弟抢先结账了。没想到,哥哥因此大为光火,几句口角,兄弟俩竟然大打出手。

3月27日晚,来自温州的小敏和哥哥小军带着舅舅余某等亲戚去东胜派出所辖区的一家KTV喝酒。

其间,哥哥小军去了隔壁一个包厢敬酒,回到自己包厢时,发现小敏已结好了账。

平日里爱面子的小军顿时觉得很没面子,数落了弟弟几句。而弟弟小敏因为喝了酒,听到哥哥埋怨很不服气,顶嘴骂了几句回去。

争吵中,小敏失去了理智,顺手拿起一个空啤酒瓶

砸在哥哥头上。然后又拿起另一个啤酒瓶狠狠地砸在自己头上,顿时血流如注。

而双方亲友也乱成了一锅粥,分成了两个阵营,互相谩骂。在争吵过程中不慎将KTV点歌用的显示屏拉倒在地,导致损坏。

民警到达现场后,先将兄弟俩送往医院治疗,再将双方带回所里。在民警耐心的劝解下,兄弟俩赔偿了KTV3000多元。

民警说,最近他们所里已连续接到好几起酒后滋事的警情,希望市民饮酒要适量,注意克制情绪,不然既伤身体,又伤感情,何必呢。

记者 戴巧泽
通讯员 周薛丹 朱君敬

男子再婚之日雇凶打伤前妻老公

去年10月11日,是镇海男子李某的大喜之日,他在这天迎娶了他的第二任妻子。可是,一边拜堂的他心里却计划着另一件事。就在当晚,李某前妻的老公被人在棋牌室打成重伤,2个月后,警方查到雇凶者正是李某。近日,李某因故意伤害罪被镇海检察院批捕。

李某今年40岁,是镇海的一名工程包工头。2年前,妻子跟他离婚,李某一直怀疑妻子有外遇。

去年九月份,李某听到一个消息,前妻又再婚了,

对象竟是在工程承包中的竞争对手林某。这让他心中十分不舒服。

不久后,李某也跟第二任妻子办了喜事,可在再婚之前,李某觉得有件事他非做不可。

就在李某再婚当晚8点半左右,在镇海一家棋牌室,突然闯进2名手持木棍、钢管的蒙面大汉。进店后,蒙面大汉的目标十分明确,冲着正在玩泡泡龙赌博机的男子过去,一棍打在男子后脑勺上,随后棍子像雨点一样落在男子身上,不到2

分钟,这名玩泡泡龙的男子已浑身是血。

棋牌室老板报了警,2名蒙面大汉扬长而去。被打的男子就是林某,他脾脏破裂,颅骨、肩胛骨多处骨折,已构成重伤。

事后,民警询问林某,林某完全不知道对方是谁,也不知道自己为什么挨打,甚至怀疑对方是不是认错了人。

无奈,警方只好通过各种手段展开调查追捕。直到去年12月底,警方才将蒙面男肖某和张某分别抓获,两人交代了雇他们伤人的金主

就是李某。

李某交待,他和林某都是在村里做工程的,之前他和林某就在该村造路、河道工程中产生过矛盾。2年前,前妻跟他离婚后,他也怀疑小三就是林某。去年10月,将要二婚的李某和林某又因为争夺一项工程产生了矛盾,新旧旧恨加在一起,让李某觉得不出这口气不行。因此,他才不惜以2万元的“酬劳”,指使肖某和张某狠狠教训林某。

记者 胡珊
通讯员 吴旻 王吉

男子骑电瓶车高速上逆行6公里 竟称不知道高速公路禁止非机动车行驶

昨天凌晨2点50分左右,慈溪观海卫一名男子穿着雨披骑着电动车在G15沈海高速上逆行,过路的司机们都吓出了一身冷汗。

民警接到报警后,在往上海方向掌起减速匝道附近将骑车男子截下,至此他已经在高速公路上逆行了6公里。

骑车男子是个年近五旬的农民,他说看到天气不错,想去宁波捕鱼,就骑着电动车从慈溪观海卫收费口上了高速。他还说,自己从没上过高速公路,不知道高速公路严禁非机动车行驶。

记者 陈爱红
通讯员 郑超雷



福彩“3D”新玩法上市受追捧

3月27日起,福彩“3D”6种新玩法——1D、2D、通选、包选三、包选六、猜奇偶,在我省全面上市,受到了彩民的好评,特别是一大批“3D”老粉丝,已经按捺不住,纷纷出招。

投了2D顺带1D

27日傍晚,衢州市柯城区的王先生吃过晚饭来到福彩投注站,直接奔“3D”新玩法而来。看了走势图10多分钟,还是选不定号码,“就选327,今天3月27日,是新玩法上市的日子。”王先生单选1注“3、2、7”,投注了2D号码“X27”,并进行10倍投注,临走时还选定数字7定位个位进行“1D”投注,一共花了24元。

“以前投注3D,经常一号之差错失奖金,现在好了,投注2D,选中2个号码也能中奖。投1D更简单,只要选1个号码,如果运气好,中奖就是一大串。”王先生是福彩“3D”的老彩民,10年来,几乎每天都到投注站点买上几注,感觉

好的时候,加倍投注,曾中过20倍单选奖。“一下子增加了那么多玩法,不可能马上吃透,还得慢慢消化,找到一种最适合自己的玩法和投注方式,也许经常能尝到中奖的乐趣。”

2元投下“通选”双保险

在投注站里,经常会听到彩民说:“昨晚又中2个号,可惜了!”通选玩法的上市,为这些彩民带来了“双保险”。

通选游戏包含通选1和通选2。通选1是指投注号码与当期开奖号码按位全部相同,通选2是指投注号码与当期开奖号码中任意两个位置的号码按位相同。例如2015078期的“3D”开奖号码是:491,如果您的投注号码是通选1,那么您就中得了通选1,奖金470元;如果您的投注号码是通选49X、X91、4X1,那么您就中得了通选2,奖金为21元。

有彩民也许会问,通选玩法和直选有什么区别?奖

金还没有直选高。在这里要特别强调的是,直选只有唯一的一种中奖条件,而通选包含了通选1和通选2,就是您花2元钱就购买了通选1和通选2,如果没中通选1,还有机会中通选2,比直选中奖机会更大。

包选相当于单选加倍选

包选投注分为包选三和包选六。

包选三指的就是投注号码有两位相同,也就是组三号码,包选六是指投注号码各不相同,也就是组六号码。包选三和包选六同时包含了全中和组中两次中奖机会。全中指的是投注号码与当期开奖号码按位全部相同,组中指的是投注号码与当期开奖号码全部相同(位置不同)。还是拿2015078期的“3D”开奖号码491举例,当期开奖号码是组六,如果我们选择包选投注,那么就是包选六投注,那么您的投注号码为491,那么您就中得了包选六的全中奖606元,如果您购买的是包选六419、914、941、



149、194,那么您就中得了包选六的组中86元。

包选投注其实就是相当于花上2元钱,把单选和组选进行了“打包”投注,很多彩民平时打号码都喜欢一直一组的方式进行投注,现在直接用包选投注更加方便了。

当然,彩票是一种机遇概率游戏。大家在投注的同时要提高风险意识,理性购彩。

宁波福彩“爱在回家路”活动圆满结束

3月28日下午,“福彩·爱在回家路”拍客大赛颁奖典礼在海曙区文体中心举行。本次拍客大赛由宁波市福利彩票协会与宁波电视台二套联合开展,现场百余名社会各界人士一同见证了这场关于回家的温情大戏。

历时两个月的拍客大赛,以毫无门槛、见证温暖的特色得到了社会大众的积极响应。自活动起,宁波福彩以“看福彩”微信为活动载体,并于2月4日上线了“拍客大赛”官网。在媒体和网络的宣传推广下,各地的归家旅客纷纷拿出手机相机,记录下自己心中最温情的一刻,数百件原创作品从全国各地蜂拥而至,120余

件优秀作品经过审核呈现在官网上。经过层层筛选和评委的反复观看讨论,结合网民的踊跃推荐,最终11件作品脱颖而出。

现场,整合颁奖典礼以小晚会的形式将爱与温暖缓缓呈现。在精心搭建的“手机型”巨幕中,记录了获奖者参赛过程及作品故事的短片一一在观众眼前重现,最佳年味奖、最佳趣味奖、最佳温情奖、最佳奉献奖以及一、二、三等奖先后上台,与在场所有人一同回味那些难忘的瞬间。这些作品记录着市民朋友身边的爱与温暖,演绎着传统民俗,也反映了社会大爱,传递着最平凡人的感动。

“公益天使 宁波福星”大型少儿公益系列活动报名啦

如果您愿意孩子获得成长锻炼的机会,就来报名参与“公益天使 宁波福星”大型少儿公益系列活动吧!

参与活动的少儿,将获得专业人士给予的公益技能辅导,并可以全程参与志愿者服务、爱心义卖、慈善助者、公益宣传等丰富多彩的公益活

动,被评为“公益天使 宁波福星”的少儿还有机会成为封面小明星!

报名时间:3月20日~4月5日
报名对象:5~12周岁少儿(可由父母陪同参加)
活动费用:全程免费
咨询电话:87685151(工作时间)